

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering ten behoeve van de BUCH gemeenten
Aanbestedende Dienst: Werkorganisatie BUCH
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Voorwaarden en Clausules

Vraag:

Verjaring omstandighedenmelding
Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden:
Als verzekerde na het stoppen van de verzekering een aanspraak ontvangt.
Alleen als de schade tijdens de duur van de verzekering is veroorzaakt, en
Verzekerde deze aanspraak binnen 3 jaar na het stoppen van de verzekering ontvangt en schriftelijk bij ons meldt, en
Verzekerde de gebeurtenis uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk als omstandigheid bij ons meldt. De datum van melding omstandigheid geldt als datum aanspraak.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord en in overeenstemming met het programma van eisen.

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Voorwaarden en Clausules

Vraag:

Bouwwerken
Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden in dit kader:
Welke schade en kosten zijn niet verzekerd?
Schade aan zaken van een ander doordat verzekerde civieltechnische werkzaamheden voorbereidt, uitvoert of laat uitvoeren.
Hieronder valt in ieder geval het door of in opdracht van verzekerde ontwerpen, maken, onderhouden en slopen van met de grond verbonden zaken zoals leidingen, kabels, bruggen, (water)wegen, waterstelsels en gebouwen.
Wel verzekerd voor schade aan zaken van een ander als: Verzekerde als

opdrachtgever onjuiste informatie verstrekt en de schade hiervan het gevolg is.

Verzekerde een Construction All Risk verzekering (CAR) of soortgelijke verzekering heeft voor de werkzaamheden, en

Die verzekering de schade alleen niet vergoedt omdat de schade buiten de verzekerde bouwtermijn of onderhoudstermijn is ontstaan of veroorzaakt.

Wel verzekerd als de eindwaarde van de werkzaamheden exclusief btw maximaal 100.000,- is. Gaat het om heiwerkzaamheden, het slaan of trekken van damwanden, bemaling of sanering met een eindwaarde van maximaal 100.000,- exclusief btw?

Dan is de schade alleen verzekerd als: Verzekerde deze werkzaamheden 2 weken van te voren bij ons meldt, en

Wij vooraf toestemming voor de werkzaamheden geven.

Ook verzekerd: bestaande eigendommen van de opdrachtgever. Tot 100.000,- exclusief btw per werk.

Niet verzekerd: schade aan het werk zelf.

Wel verzekerd als medewerkers in dienst van een verzekerde de werkzaamheden zelf uitvoeren. Ook bij werken waarvan de eindwaarde hoger is dan 100.000,- exclusief btw.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Voorwaarden en clausules

Vraag:

Samenwerkingsverbanden en (gemandateerde) gemeenschappelijke regelingen

Inschrijver wil graag een overzicht van de betreffende organisaties.

Antwoord:

Zie bijlage gemeenschappelijke regelingen

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen

Beantwoord op: P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Voorwaarden en Clausules

Vraag:
Gemeentelijke verantwoordelijkheden en externe organisaties
Inschrijver wil graag een overzicht van deze rechtspersonen.

Antwoord:
Zie bijlage

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Voorwaarden en Clausules

Vraag:
Verantwoordelijkheden en taken Burgemeester Politie
Inschrijver biedt dekking op de volgende wijze:
Wie is de verzekerde?
De burgemeester, handelend als gezagdrager over de Politie zoals vermeld in de Politiewet.
Wat als een burgemeester, handelend als gezagdrager over de Politie zoals vermeld in de Politiewet ook op een andere verzekering voor de schade verzekerd is of verzekerd had kunnen zijn?
De andere verzekering gaat voor.
Als de verzekerde daarop verzekerd is of verzekerd zou zijn als onze verzekering niet zou bestaan.
Als de verzekerde daarop verzekerd had kunnen worden.
Wij betalen wel de schade boven het verzekerde bedrag van de andere verzekering. Wij betalen niet uw eigen risico bij de andere verzekering.
Wij betalen niet schade aan ondergeschikten van de Politie (werkgeversaansprakelijkheid).
Wij betalen geen eigen behoud.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
6

Onderwerp:
Voorwaarden en Clausules

Vraag:
Verantwoordelijkheden en taken Burgemeester Brandweer
Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden;
Wie is de verzekerde?
De burgemeester, handelend als gezagdrager over de Brandweer zoals
vermeld in de Wet veiligheidsregios.
Wat als een burgemeester, handelend als gezagdrager over de Brandweer
zoals vermeld in de Wet Veiligheidsregios ook op een andere verzekering
voor de schade verzekerd is of verzekerd had kunnen zijn?
De andere verzekering gaat voor.
Als de verzekerde daarop verzekerd is of verzekerd zou zijn als onze
verzekering niet zou bestaan.
Als de verzekerde daarop verzekerd had kunnen worden.
Wij betalen wel de schade boven het verzekerde bedrag van de andere
verzekering. Wij betalen niet uw eigen risico bij de andere verzekering.
Wij betalen geen eigen behoud.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Voorwaarden en Clausules

Vraag:
Zuivere vermogensschade
Inschrijver biedt dekking volgens Rubriek 4 van de
verzekeringsvoorwaarden. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Voorwaarden en Clausules

Vraag:
1 Voorwaarden
Inloop
Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden over inloop:
Wanneer geldt deze verzekering?
Als verzekerde tijdens de duur van de verzekering voor het eerst een aanspraak ontvangt.
En het inlooprisico op het polisblad is meeverzekerd, en
De schade is veroorzaakt na de in het polisblad genoemde inloopdatum, en
U voor de ingangsdatum van de verzekering niet kon vermoeden dat een verzekerde hiervoor aansprakelijk gesteld zou worden, en
Verzekerde deze aanspraak uiterlijk 3 maanden na het stoppen van de verzekering schriftelijk bij ons meldt, en De aanspraak op ons niet verjaard is.
Gaat u hiermee akkoord?

Inschrijver gaat akkoord met de genoemde inloopdatum.

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
9

Onderwerp:
PvE

Vraag:
17. Service module
Inschrijver gaat ervan uit dat de behandeling van schaden onder het eigen risico alleen geldt voor gedekte schaden. Inschrijver heeft geen Service Module letselschade omdat deze schaden altijd bij Inschrijver moeten worden gemeld. Inschrijver behandelt deze schade kosteloos.

Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:
PvE

Vraag:

16. Vrijheid van leveringsvoorwaarden voor sociaal werk
Kunt u ons aangeven welke voorwaarden er gebruikelijk worden gehanteerd.
Zijn er veel afspraken waarbij de voorwaarden niet gehanteerd? Wat is de reden van het afwijken van de voorwaarden?
U geeft ook aan dat ook bij schade er kennelijk een beslissing mag liggen na schade alsnog te besluiten geen beroep te doen op de voorwaarden. Dit is voor ons niet werkbaar. Wilt u deze eis laten vervallen?

Antwoord:

Niet akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:
PvE

Vraag:

15. Opzicht
Gebruikelijk is dat wij in de opzicht bijvoorbeeld ook motorvoertuigen uitsluiten. Kunt u ons een toelichting geven wat de reden is een aanpassing op de gebruikelijke opzichtbepaling die door verzekeraars wordt gehanteerd?
Voorbeeld:
Opzicht
Welke schade is ook verzekerd?
Schade ontstaan aan zaken van uw klanten tijdens bewerking, behandeling of reparatie.
En een verzekerde is hiervoor aansprakelijk.
Niet verzekerd is schade aan motorrijtuigen en

luchtvaartuigen.

Wat is de achtergrond (doel) van deze door u gestelde eis?

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
PvE

Vraag:

AVP Oekraense vluchtelingen

Inschrijver hanteert de volgende voorwaarden voor de dekking van Oekraense vluchtelingen:

Aansprakelijkheidsverzekering voor particulieren (GOO)

Wat verzekeren wij?

De aansprakelijkheid voor schade aan derden

- Van personen die de gemeente opvangt volgens de Gemeentelijke Opvang Oekraners (GOO).

- Van vrijwilligers die zich met de opvang volgens de GOO bezighouden.

Wie zijn er verzekerd?

- personen met de Oekraense nationaliteit;

- derdelanders die voor 24 februari 2022 rechtmatig verbleven in de Oekraïne;

- gezinsleden van hierboven genoemde personen:

- huwelijkspartner of niet gehuwde partner waarmee een duurzame relatie wordt onderhouden;

- minderjarig ongehuwde kinderen (binnen of buiten het huwelijk geboren of geadopteerd);

- andere naaste familieleden die met het gezin samenwoonden en die volledig of grotendeels afhankelijk zijn.

- vrijwilligers die zich met de opvang van deze vluchtelingen bezighouden.

Welke voorwaarden gelden?

- de voorwaarden Aansprakelijkheidsverzekering voor Particulieren LPA22.

Wat is niet verzekerd?

Schade door COVID-19;

Schade aan gebouwen, woonhuizen, schepen, en/of andere verblijfsruimten waar de bovengenoemde personen die voldoen

aan de GOO regeling wonen.
Let op dit wijkt af van de voorwaarden!
Wat is het verzekerd bedrag?
- het verzekerd bedrag is EUR 1.250.000,00 per aanspraak met
een maximum van EUR 2.500.000,00 per verzekeringsjaar.
Wat is het eigen risico?
Het eigen risico is EUR 0,00 per aanspraak.
Voor hoeveel Oekraense vluchtelingen personen geldt deze
dekking?
Waar geldt de verzekering?
In Nederland.

Gaat u hiermee akkoord?

Inschrijver wil graag weten hoeveel opvangplekken de gemeente in 2024
verstrekt.
Op basis van dit aantal wordt er een separate nota versterkt. Gaat u hiermee
akkoord? Zo ja, wilt u het Prijzenblad hierop aanpassen?

Antwoord:

Akkoord met de voorwaarden.
Een separate nota is akkoord, maar dient niet te leiden tot een meerprijs. De
prijs voor deze dekking dient inbegrepen te zijn in de ingevulde totaalprijs
op het Prijzenblad.

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
5. Verzekerden

Vraag:

1.2.13 Inschrijver wil alleen het zogenaamde EHBO risico dekken. Gaat u
hiermee akkoord?

Antwoord:
Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.

Onderwerp:

14 Werkorganisatie BUCH goed werkgeverschap

Vraag:

Eis 4 U vermeld ook schade door overlijden, wij nemen aan alleen als gevolg van een ongeval.

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Informatie faciliteiten

Vraag:

Voor welke faciliteiten is de opdrachtgever verantwoordelijk (exploitatie en /of onderhoud):

Zwembaden, Sporthallen, Scholen, Stadions, Theaters, Musea, Bruggen/ sluisen, Havens, Tram/trein/bus/veerboot, Afvalinzameling, Reinigingsdienst, Afvalscheiding, Recycling afval, Verbranding afval, Medische diensten / GGD, Afkick centra, Dierentuinen, Recreatie plassen / Camping, Molens, Speeltuinen, Pretparken, Rentegratiebedrijf, Sociale werkplaats, Luchthaven (voormalige) vliegbasis, Energie voorzieningen /provider/bio centrales , Opvangtehuizen, Gevangenissen, AZC.

Antwoord:

Zie bijlage faciliteiten

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Evenementen

Vraag:

Indien de gemeente zelf evenementen organiseert waarvan aanspraken aangaande het organiseren van deze evenementen meeverzekerd dienen te worden vernemen wij graag welke evenementen dit zijn en welke

activiteiten er plaats vinden. Dit kunnen overigens alleen evenementen betreffen welke binnen de gemeentelijke hoedanigheid vallen.

Antwoord:

Aanbestedende dienst organiseert geen evenementen.

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
17

Onderwerp:

Werkorganisatie BUCH goed werkgeverschap

Vraag:

Wat is het nominaal aantal werknemers?

Antwoord:

839 per 1-1-2023

Percelen: P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Werkorganisatie BUCH goed werkgeverschap eis 6

Vraag:

Eis 6 U vermeld een maximale uitkering per jaar van euro 25.000.000,00.
Wij nemen aan dat dit euro 2.500.000,00 moet zijn.

Antwoord:

Akkoord, klopt dit dient 2.500.000 te zijn.

Percelen: P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Eis 14 premie Werkorganisatie

Vraag:

Wij nemen aan dat wij jaarlijks de premie kunnen aanpassen aan de variabelen waarop de premie is gebaseerd en dat we de premie kunnen verhogen c.q. verlagen conform de CPI-index.

Voor beide partijen is het van belang dat de prijs kan worden aangepast aan de kostenontwikkeling.

Kunt u daarmee akkoord gaan anders zien wij ons genoodzaakt de index nu al in de premie te verwerken.

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
20

Onderwerp:

Verjaring omstandigheden

Vraag:

Met betrekking tot het melden van aanspraken, omstandigheden, dit kunnen wij alleen opnemen indien de aanspraak binnen drie jaar na beindiging van de verzekering is ingediend bij de verzekerde en gemeld bij de verzekeraar.

Antwoord:

Akkoord

Percelen: P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
21

Onderwerp:

Bouwwerken

Vraag:

Wij hebben deze dekking als volgt in de voorwaarden opgenomen
14.1 Bouwwerken

Uitgesloten van dekking is de aansprakelijkheid van de verzekerde voor schade die verband houdt met schade aan zaken als gevolg van het optreden van verzekerde als opdrachtgever, uitvoerder, architect en/of constructeur van bouw-, sloop-, of andere civieltechnische werkzaamheden.

Deze uitsluiting is niet van toepassing indien:

14.1.1 de schade aan zaken zijn oorzaak vindt in onjuiste informatie die door verzekerde is verstrekt aan degene aan wie het werk is uitbesteed.

14.1.2 verzekerde ten behoeve van het werk een Construction All Risk-verzekering of soortgelijke

verzekering heeft gesloten, n die verzekering geen dekking biedt vanwege het enkele feit dat de schade buiten de verzekerde (onderhouds)termijn is ontstaan of veroorzaakt.

14.1.3 de eindwaarde van het werk minder dan euro 100.000,00 inclusief BTW bedraagt. In geval het

In geval het werk heiwerkzaamheden, het slaan of trekken van damwanden, bemaling of sanering omvat, geldt deze dekking enkel in het geval:

a. verzekerde deze werkzaamheden twee weken voor aanvang heeft gemeld bij verzekeraar, en

b. verzekeraar naar aanleiding van die melding schriftelijk heeft gemeld dat zij dekking biedt voor

aanspraken die uit het werk voortvloeien.

14.1.4 Binnen het kader van dit artikel zijn voorts verzekerd aanspraken tot vergoeding van door een

opdrachtnemer veroorzaakte schade aan bestaande eigendommen van de gemeente als opdrachtgever tot een maximum van euro 100.000,00 exclusief BTW per jaar. Geen dekking wordt geboden voor schade aan het werk zelf. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Perceel 1: Gemeente Bergen

P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest

P3 Perceel 3: Gemeente Castricum

P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo

P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Contract

Ref.nr.

22

Onderwerp:

Samenwerkingsverbanden

Vraag:

Dit kunnen wij als volgt verzekeren

Aansprakelijkheid van verzekerde voortvloeiende uit Gemeenschappelijke Regelingen (conform Wgr) en regionale samenwerkingen zijn meeverzekerd, mits de activiteiten binnen de verzekerde hoedanigheid vallen en uitsluitend voor zover er elders geen andere aansprakelijkheidsverzekering ten behoeve van de verzekerde van kracht is. Onderlinge aansprakelijkheid is uitgesloten. Kunt u daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Contract

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Gemeentelijke verantwoordelijkheden en extra organisatie

Vraag:

Graag vernemen wij waarom u deze aansprakelijkheid naar u toetrekt? Van een zelfstandig (professioneel) orgaan waaraan u opdrachten verstrekt mag toch worden verwacht dat zij zelf beschikken over een aansprakelijkheidsverzekering. Wij willen graag duidelijkheid voor welke risico's wij dekking verlenen. Met opname van alleen externe rechtspersonen hebben wij daarvan geen enkel beeld. Kunt u deze eis laten vervallen?

Indien u dat niet wenst ontvangen wij graag de volgende informatie van deze stichtingen, verenigingen en rechtspersonen: Naam en rechtspersoon, omschrijving van de werkzaamheden, aantal werknemers en vrijwilligers, totale loonsom en omzet/exploitatiesom en het schadeverleden

Antwoord:

Deze dekking is bedoeld als vangnetdekking voor taken van de gemeente die (mogen) worden uitbesteed. Voorbeelden hiervan zijn het inzamelen van afval en het innen van gemeentebelastingen. Op bepaalde vlakken maken gemeenten gebruik van externe organisaties en de polis van de gemeente dient een vangnet te bieden, aangezien de gemeente eindverantwoordelijk blijft voor deze taken.

Percelen:

P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Contract

Ref.nr.

24

Onderwerp:

Inloop

Vraag:

U vraagt een inlooperperiode uit van 20 jaar. Dat is erg lang en ongebruikelijk. Kunt u ook akkoord gaan met 15 jaar?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Contract

Ref.nr.

25

Onderwerp:

Verzekerden 1.2.15

Vraag:

U wenst tevens dekking voor stichtingen, verenigingen en andere rechtspersonen die (mede) door de verzekeringnemer zijn opgericht. Dit kunnen wij als volgt verzekeren:

Tevens zijn verzekerd stichtingen, verenigingen en andere rechtspersonen die (mede) door de verzekeringnemer zijn opgericht in het kader van activiteiten van de verzekeringnemer echter uitsluitend voor zover er elders geen andere aansprakelijkheidsverzekering ten behoeve van deze verzekerden van kracht is. Onderlinge aansprakelijkheid is uitgesloten. Kunt u daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord. Wij handhaven echter de dekking voor personenschade.

Percelen:

P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Contract

Ref.nr.

26

Onderwerp:

UEA

Vraag:

UEA

Ondertekening van het UEA formulier is niet verplicht als de handtekening betrekking heeft op meerdere documenten waarvan het UEA er n is. Dit staat in artikel 2 lid 2 Aanbestedingsbesluit.

PIANOO adviseert daarom aanbestedende diensten en entiteiten om in hun aanbestedingsdocumenten op te nemen dat een handtekening onder de inschrijving/aanmelding ook geldt als een ondertekening van het UEA. Dat voorkomt dat wij alle UEAs moeten printen, ondertekenen, scannen, opslaan en downloaden. Kunt u daarom akkoord gaan met toezending van de ingevulde UEA en een separate ondertekende verklaring dat de UEA's naar waarheid en correct zijn ingevuld?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Proces

Ref.nr.

27

Onderwerp:

Goed werkgeverschap No claim verlies

Vraag:

Dit kunnen wij als volgt verzekeren

Wanneer een motorrijtuig van verzekerde wordt beschadigd op het moment dat hij deze bestuurt tijdens werktijd, en zijn eigen private verzekering keert deze schade uit, dan wordt de terugval van een bonus-maluskorting op de premie voor deze private verzekering, in afwijking van artikel 3.9, vergoed tot een

maximum van 25.000,- per schade en verzekeringsjaar. Deze dekking geldt uitsluitend onder de voorwaarden dat:

- de terugval in bonus-malus korting is gedekt tot een maximum van drie jaar, en
- de schade bestaand in de terugval in bonus malus korting, niet de daadwerkelijke schade aan het motorrijtuig overschrijdt.

Kunt u daarmee akkoord gaan?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label: Contract

Ref.nr.
28

Onderwerp:
Ondertekening UEA

Vraag:

Gaat u akkoord met ondertekening van het prijsblad die gelijk geldt als ondertekening van het UEA?

Antwoord:

Akkoord

Percelen:

P1 Perceel 1: Gemeente Bergen
P2 Perceel 2: Gemeente Uitgeest
P3 Perceel 3: Gemeente Castricum
P4 Perceel 4: Gemeente Heiloo
P5 Perceel 5: Werkorganisatie BUCH

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Contract